

五华县第十六届人大常委会第二十二次会议召开 通过一批人事任免事项

本报讯 目前,五华县第十六届人大常委会第二十二次会议召开。会议应出席常委会组成人员35人,出席25人,符合法定人数。

会议表决通过了一批人事任免事项,对新任命人员颁发任命证书及举行宪法宣誓仪式。审议了个别县人大常委会组成人员和县人大代表

辞去相关职务的议案。

会议听取和审议了民政工作情况报告;听取和审议了县政府关于2023年度县级预算执行和其他财政收支的审计工作报告;听取了五华县今年以来经济运行情况报告。

会议还审议了其他内容。

(陈广文 谢瑛)

五华县第十六届人民代表大会 常务委员会公告 (第67号)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》规定,五华县第十六届人民代表大会常务委员会第二十二次会议于2024年10月30日通过,决定:

任命廖平为五华县发展和改革局局长;
免去吴明辉的五华县发展和改革局局长职务。

现予公告。

五华县人民代表大会常务委员会
2024年10月30日

五华县第十六届人民代表大会 常务委员会公告 (第68号)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》规定,五华县第十六届人民代表大会常务委员会第二十二次会议于2024年10月30日通过:

任命周懂征为五华县人民法院龙村人民法庭庭长。

现予公告。

五华县人民代表大会常务委员会
2024年10月30日

五华县第十六届人民代表大会 常务委员会公告 (第69号)

根据《广东省各级人民代表大会常务委员会人事任免办法》规定,五华县第十六届人民代表大会常务委员会第二十二次会议于2024年10月30日通过:

免去李月容的五华县人大常委会社会建设工作委员会副主任职务;

免去李云的五华县人大常委会代表工作委员会副主任职务。

现予公告。

五华县人民代表大会常务委员会
2024年10月30日

五华县第十六届人民代表大会 常务委员会公告 (第70号)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》和《广东省各级人民代表大会常务委员会人事任免办法》规定,五华县第十六届人民代表大会常务委员会第二十二次会议于2024年10月30日通过:

决定接受曾冬云因到龄退休辞去五华县第十六届人民代表大会常务委员会副主任和五华县第十六届人民代表大会代表职务的请求,并报五华县第十六届人民代表大会备案。

现予公告。

五华县人民代表大会常务委员会
2024年10月30日

五华县第十六届人民代表大会 常务委员会公告 (第71号)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》和《广东省各级人民代表大会常务委员会人事任免办法》规定,五华县第十六届人民代表大会常务委员会第二十二次会议于2024年10月30日通过:

决定接受魏少洲、李月容、李云因到龄退休辞去五华县第十六届人民代表大会常务委员会委员和五华县第十六届人民代表大会代表职务的请求,并报五华县第十六届人民代表大会备案。

现予公告。

五华县人民代表大会常务委员会
2024年10月30日

五华县组织召开学校食堂食材供应商食品安全行政约谈会 加强校园食堂安全监管

本报讯 近日,五华县市场监管局组织召开了学校食堂食材供应商食品安全行政约谈会。

会议对近期学校食品安全专项检查中发现的问题进行了通报,同时指出了影响校园食品安全的各类因素、隐患以及薄弱环节。

会议要求,一是要加强学习,切实把握食品安全法律核心要义。二是要狠抓

落实,切实承担食品安全主体责任。三是要把好食品及原材料进货查验关,严格落实索证索票制度,确保采购和销售的食品及原料符合安全标准。四是要重拳出击,切实做好食品安全监管工作。

五华县市场监管局相关负责人表示,将全面展开学校食堂及校园周边食品安全专项检查,为学校食品安全筑牢防护墙。

(五华新闻)

五华县新的社会阶层人士联合会第二届第一次会员大会召开

为县域事业发展贡献智慧

本报讯 近日,五华县新的社会阶层人士联合会(以下简称“新阶联”)第二届第一次会员大会召开。五华县委副书记、统战部部长甘飞鸿参加会议并讲话。

大会听取并审议第一届理事会工作报告、第一届财务报告;审议并通过联合会章程(修正案)、选举办法(草案);选举产生了第二届理事会理

事、监事会监事长、监事,并举行授牌仪式。

甘飞鸿对五华县新阶联在推动县域经济社会发展方面所作出的积极贡献表示肯定。他指出,要强化思想引领,深入学习党和国家的政治理论,开展形式多样的活动,引导新的社会阶层人士成为社会主义事业的坚定捍卫者、创新创业的积极引领者

以及社会责任的模范示范者。要健全完善工作机制,以制度和机制创新为保障,优化财务和会议等内部管理制度,理顺职责关系,增强新阶联的自我发展能力,确保健康、规范和有序运行。要积极参政议政,常态化开展调研活动,为县域各项事业的发展贡献智慧和切实可行的策略。要切实增强社会责任感,积极助力“百千

万工程”等重点工作,踊跃参与社会公益事业,为构建和谐社会贡献新阶联力量。相关部门要积极支持新阶联发展,有计划地培养新的社会阶层代表人士,建立一支高素质的代表队伍,提供全面服务保障工作,为新的社会阶层人士营造干事创业、创先争优的良好环境。

(万裕繁 谢瑛)

思政教育进校园 立德树人促成长

本报讯 为加强青少年法治教育,日前,五华县人民政府副县长、县公安局党委书记、局长李政江到安流镇华南中学,以“争做新时代好青年”为主题,为学生们上了一堂精彩生动的思政课。

李政江结合党的二十大精神和习近平总书记重要讲话、重要指示精神,从有理想、重品德、讲法治三个方面展开讲解,引导青少年要树立远大理想并落实到具体行动中;要高度重视个人品德的养成,做到光明磊落、谦虚谨慎、诚朴厚道,成为德才兼备的好学生;要尊法学法用法,不断提升办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的意识和能力,做到不碰法律红线、不越法律底线,更要懂得如何用法律保护自己。

课堂上,李政江还从防范校园欺凌、防止性侵害和未成年人驾驶机动车问题等方面,引用具体事例,以通俗易懂的语言,向学生们直观地讲解青少年违法犯罪的根源及危害,提醒学生们要时刻保持警惕,学会自我保护。最后,李政江寄语学生要提高自身防范能力,树立正确的法律观念,增强法治意识,做知法、懂法、守法的好青年,并希望每一位同学都能不负青春、不负期望,用汗水改变命运,用知识成就未来,谱写辉煌壮丽的人生诗篇。

(五华新闻)



思政课堂上,学生认真听讲。

五华县人民检察院开展社区矫正常规巡回检察 以高质效履职促工作提质增效

本报讯 为推动落实《中共中央关于加强新时代检察机关法律监督工作的意见》,切实履行好检察机关的法律监督职能,五华县人民检察院按照上级机关的统一安排部署,对五华县司法局社区矫正工作开展常规巡回检察。

近日,五华县人民检察院社区矫正巡回检察组在县司法局召开了动员部

在巡回检察过程中,检察组通过听取司法所对社区矫正工作情况介绍,抽检一体化平台社区矫正对象外出审批、请假销假、签到定位等记录,查阅社区矫正对象档案资料,与社区矫正工作人员、社区矫正对象谈话等方式,详细了解社区矫正交付接收、监督管理、教育帮扶、解除和终止等各项工作的开展情

况,重点核查有无社区矫正对象脱管、漏管问题。

五华县人民检察院相关负责人表示,将继续坚持双赢多赢共赢的监督理念,做到敢于监督、善于监督,规范监督,及时反馈巡回检察中发现的问题,并依法督促相关单位整改落实,以高质效检察履职助推社区矫正工作提质增效。

(五华新闻)

五华县医保局组织开展医保政策进镇村宣传活动

让惠民政策“跑”进千家万户

本报讯 为全力推进2025年度城乡居民医保参保缴费工作,巩固全民医保成果,营造“全民参保、应保尽保”的良好氛围,五华县医保局组织开展医保政策进镇村宣传活动。

医保宣传车印贴着医保参保缴费政策通告,沿途不间断播放城乡居民医保参保宣传录音,出现在各镇村的大街小巷、田间地头,吸引了不少群众驻足观看。

同时,工作人员跟随车辆进行现场讲解,发放宣传材料,向群众解答疑问,达到较好的宣传效果。

医保政策宣讲组深入各镇开展医保政策宣讲活动,围绕群众关心关注的城乡居民医保缴费标准及待遇、异地就医、村卫生站纳入医保结算等

进行了讲解,尤其是对参保长效机制激励约束政策进行详细解读,确保大家能够对医保政策听得懂、记得住、用得上。

此次活动,将群众密切关注的医保政策送到了群众手中,打通了医保政策宣传的“最后一米”,切实提升了群众对医保政策的知晓率。截至目前

三辆宣传车已完成对全县16个镇451个村(居)的全覆盖宣传,为群众面对面讲解医保政策达2万余人次,发放宣传单8万余份,发放宣传折页5000余份;四个医保政策宣传组开展宣讲会16场次,参与镇村干部及群众2000余人次。

(五华新闻)

团县委在五华县消防救援大队开展党的二十届三中全会精神宣讲 牢记初心使命 忠诚履职尽责

本报讯 目前,团县委在五华县消防救援大队开展“青春为中国式现代化挺膺担当、学习贯彻党的二十届三中全会精神”宣讲。

宣讲会上,五华县青年讲师团的讲师,从深刻解读党的二十届三中全会精神“学习领会党的二十届三中全会

的重大意义”“以青春之力书写中国式现代化新篇章”“致敬火焰蓝共绘新时代”等四个方面进行了系统阐释和全面解读,带领消防员们学习领会习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神,理解党的二十届三中全会精神内涵和核心要义,同时勉励大家要始

终牢记初心使命,忠诚履职尽责,以实际行动守护人民群众生命财产安全。

参加培训的消防员纷纷表示,将以这次宣讲为契机,不断在学深悟透上下功夫,更好地用全会精神武装头脑,指导实践、推动工作,以高水平消防安全保障五华高质量发展。团县委相关负

责人表示,将继续以青年讲师团为依托,持续开展学习贯彻党的二十届三中全会精神系列宣讲活动,推动学习全覆盖、贯彻全方位,力求做到深学深悟、入脑入心,以实际行动推动党的二十届三中全会精神落地见效。

(五华新闻)

五华县组织召开水稻跗线螨、稻水象甲、红火蚁等识别、监测与防控技术观摩培训会

聚焦“虫口夺粮”促丰收

本报讯 目前,五华县农作物病虫测报和植物检疫站联合广东省农业科学院植物保护研究所博士袁龙宇从水稻害虫的识别、发生规律、防控关键技术等方面,重点讲解了稻水象甲、跗线螨以及稻粉虱等害虫的监测预警与防控技术,同时,还根据五华县实际和种植户需求,讲授了其他水稻虫害绿色防控技术、农药科学安全使用等内容。

培训会上,广东省农业科学院植物保护研究所博士袁龙宇从水稻害虫的识别、发生规律、防控关键技术等方面,重点讲解了稻水象甲、跗线螨以及稻粉虱等害虫的监测预警与防控技术,同时,还根据五华县实际和种植户需求,讲授了其他水稻虫害绿色防控技术、农药科学安全使用等内容。

在河口村稻田旁,省农业科学院、市农林科学院专家现场详细讲解了水稻跗线螨的危害症状识别及防控措施。

在河口村文化广场,县农作物病虫测报和植物检疫站站长刘志华现场讲解了红火蚁的识别与防控技术,开展了防控应急演练,并现场示范如何科学、规范使用红火蚁防控专用饵剂。

本次培训通过“集中上课+现场观摩”相结合的方式,为种植户上了一堂生动、形象的病虫防控技术课,为进一步提高全县病虫害监测和防治水平,保障农业生产安全、农产品质量安全和生态环境安全提供了有力的技术支撑。

本次观摩培训会还发放红火蚁防控专用饵剂25箱。

(五华新闻)